

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 65 (23357) СРЕДА, 4 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА

ГЛАВА КБР

Арсен Канокоев напомнил о личной ответственности



Вчера Глава Кабардино-Балкарии Арсен Канокоев провел заседание Совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике в КБР, на котором были подведены итоги семи лет реализации национальных проектов и определены их прогнозные параметры на 2012 год.

Открыл заседание Глава республики с небольшой речью, в которой кратко охарактеризовал собственные впечатления от реализации нацпроектов в четырех областях. Он отметил, что в области образования соответствующий нацпроект позволил создать современную модель образования, отвечающую требованиям

сегодняшнего дня, результатами нацпроекта «Здоровье» стали всеобщая диспансеризация работающего населения, внедрение более высоких стандартов оказания медицинской помощи для населения, оснащение отрасли новым высокотехнологичным оборудованием. Национальный проект «Доступные и ком-

фортное жилье – гражданам России» по некоторым направлениям серьезно сдвинул с мертвой точки решение имеющихся проблем, в частности, в обеспечении жильем ветеранов и молодых семей. В то же время Арсен Канокоев заметил, что практически не решается проблема расселения объектов, которых в республике более сорока, и поручил разработать пятилетнюю программу, обеспеченную защитными статьями в бюджете, которая поэтапно позволит решить эту проблему.

(Окончание на 2-й с.)

ЛЮДИ И ДЕНЬГИ

Ваучеры Чубайса символика к шарам Ньютона

Часто многие из нас, получив приглашение на день рождения или другой семейный праздник, ломают голову над вопросом: что подарить? Стандарты – это парфюмерия, цветы, конфеты вкупе с различными алкогольными «фраконами», недорогие побрякушки. Этим никого не удивишь, а ведь, как говорил кинорежиссер Караченцов – «Человек Билили из «Человека с бульвара Капуцинов»: «Хочется большого и светлого».

Оригинальные сувениры бездарности. Потому что наше сейчас можно купить где угодно, но много ли вы знаете специализированных торговых точек, зайдя в которые вы обалдеваете от обилия вариантов покупки? Сувенирный бизнес по всем признакам в ресторане кружек, флагов с символическими изображениями, флагов с символическими изображениями, флагов с символическими изображениями... (Окончание на 2-й с.)

НАЦИОНАЛЬНАЯ ГОРДОСТЬ

Исполнилось девять дней, как ушел из жизни Абу Хаджимуратович Шарданов, доктор филологических наук, профессор КБГУ. Известие об этом застало врасплох, в него невозможно было поверить. Почему-то казалось, что Абу будет всегда, что смерть невластна над немозумностью, крепостью духа, жизнерадостностью этого человека, с которым судьба свела сорок лет назад...

...Первое впечатление от встречи: до чего же колоритна личность! Лицо как будто скульптурно не проработанное (помните голливудские звезды) и в то же время необыкновенно благородное, освещенное внутренним светом, который словно льется из глаз – внимательных, зорких, оценивающих и все мгновенно понимающих. В глубине этих глаз, если приглядеться внимательно, прочитывается целый сонм противоречивых человеческих качеств: доброжелательность и лукавство, искренности и скрытность, внимательность и некое пресловутое, порядочность и уверенность.

А если к этому добавить еще седые пряди волос, плотно сбитую фигуру, неторопливую, если не сказать больше – важную медлительность в каждом движении, особенно ходьбе; да обратить внимание на одежду – идеально сидящий костюм, рубашку пастельных тонов, сияющие туфли, то вполне объяснима наша, новоселенцев студентов-перокучников,

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Члены Общественной палаты КБР на седьмом пленарном заседании приняли решение обратиться к органам власти республики с рядом рекомендаций в области миграционной политики.

СЕЗОН МИГРАЦИЙ

В частности, как подчеркнул председатель ОП Пшыкин Тавос, после распада СССР с массовой миграцией вплотную столкнулись Россия и северокавказские республики, в том числе Кабардино-Балкария. По его словам, в XXI веке Россия, возможно, станет главной страной иммиграции в мире, подобно той, какой была Америка в XIX и XX веках.

«Но если мы сейчас не будем думать о том, как нам цивилизованно принимать мигрантов, создавать им приемлемые для жизни условия или хотя бы не создавая препятствий, то в скором времени экономика сметет искусственно создаваемые барьеры и Россия вынуждена будет принимать всех, кто желает приехать», – заявил докладчик.

Далее он сообщил, что для России в настоящее время трудовая миграция приобретает стратегическое значение. Страна, набирая темпы экономического развития, продолжает испытывать серьезный дефицит трудовых ресурсов.

(Окончание на 2-й с.)

ШАРДАНОВСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ

робость, когда он, Абу Хаджимуратович Шарданов, вошел в аудиторию.

Робость эта значительно усилилась, перейдя в благоговейный ужас, когда он заговорил – тихо, для задних рядов практически не слышно, словно не для нас, а для себя, а то и, казалось, про себя. И совсем не школьным, а самым настоящим научным языком. Сложным, непонятным, требующим постоянного внимания.

«Ну, ребята, пропали, «предюд» попался серьезный, видно, себя очень любит», – помнится, сказал кто-то удрученно на перемене. Возразить ему было нечем. Но возразило само время. Бернже, шардановские занятия, их построение, внутренняя наполняемость, если так выразиться. Да, он преподавал современный русский язык, но преподносил нам не узкоспециальную науку, а давал возможность прикоснуться, понять механику функционирования одного из главных чудес, данных человеку, – возможности общения, понимания, сохранения духовного мира отчуждения. Именно поэтому столь оправданно и логично рассуждения о языке, его свойствах, традициях, нормах существования перенести на его лекциях в разговоры о конкретных литературных произведениях, не только языковых, но и художественных их достоинствах.

Принимая в расчет о таких книгах и авторах, которых раньше никто из нас даже не слышал. Но бывали и исключения. Не помню в связи с чем, но на одном из занятий преподаватель обратился к автобиографии Рокула Кента «Это я, Господи!» – американского художника, относящегося весьма лояльно к

СЪЕЗД

У РОССИЙСКОЙ МОЛОДЕЖИ НОВЫЙ ЛИДЕР

По сообщению пресс-службы центра социального развития «Социда» в Московском гостиничном комплексе «Космос» прошла восьмой съезд Российской молодежи. В самом значительном мероприятии в жизни крупнейшей молодежной организации страны приняли участие около ста делегатов, а также представители других общественных объединений и органов государственной власти.

Пожалуй, самым главным событием съезда стало избрание новым председателем РСМ Павла Красноруцкого и утверждение стратегии развития организации до 2016 года. Свои приветствия в адрес делегатов и участников съезда направили Государственная Дума и Совет Федерации ФС РФ, МИД России, Минобрнауки России, молодежные союзы и другие общественные организации. Нашу республику на съезде представляли делегаты от Кабардино-Бал-

карской организации РСМ – депутат Парламента КБР Ильяс Шаваев и Жанна Жемалумова, а в качестве гостя – заместитель директора Института политических коммуникаций Университета профессиональной политики, вице-президент Кабардино-Балкарской общественной организации «Центр социального развития «Социда», член клуба «Многонациональная Россия» Магомед Алиев.

Марина БИДЕНКО



ГОРОД

ГЛАВНЕЙ ВСЕГО ПОРЯДОК В ДОМЕ

С первого апреля в столице Кабардино-Балкарии начался двухмесячник по благоустройству, озеленению и санитарной очистке территории.

Как информирует Анна Демидова из пресс-службы местной администрации г. Налчика, двухмесячник затронет как центр города, так и пригородные села: Белую Речку, Кенже, Адиох, Хасанью, микрорайон Вольный Аул. Здесь будут восстановлены дорожные покрытия, фасады зданий и дворовые территории, проведены санитарные площадки, на которых разберут стихийные свалки бытового мусора.

Не останутся без внимания элементы наружной рекламы и торгово-остановочные комплексы. Также планируются провести ремонт аварийных инженерных сетей, устранить разрытия, привести в порядок придорожные полосы на выездах из города, парки и скверы тоже должны быть в порядке. А муниципальным организациям и предприятиям в эти дни нужно будет обеспечить порядок на прилегающих территориях.

Нарушителей санитарного содержания и благоустройства привлекут к административной ответственности.

ФЕСТИВАЛЬ

САМЫЙ ВЫСОКОГОРНЫЙ ФОРУМ

«Здесь можно не только научиться кататься на лыжах и сноубордах, но и послушать авторскую песню. А чего стоит казакские традиции! Здесь есть старшая, здесь всегда рады гостям, здесь, когда здоровается, обязательно спрашивают: «Как дела». Причем делают это не потому что – надо, а по-доброму, от души».

Слова известного российского барда Михаила Калинин емко и коротко выражают суть ежегодного весеннего музыкально-горнолыжного фестиваля «Приэльбрус-2012», который под девизом «Кавказ без войн и наркотиков» проводится у подножия высочайшей вершины Европы.

Его организаторами по традиции являются московский горнолыжный творческий клуб «Четветни», Государственный антинаркотический комитет, Управление ФСН России по КБР, администрация Эльбурского района и местная администрация поселка Эльбрус. Проведение самого высокогорного спортивно-музыкального форума уже несколько лет поддерживает Плата Кабардино-Балкарии Арсен Канокоев.

Атмосфера фестиваля полна веселья, разгулья, песни, конкурсов. Как заявил исполняющий директор фестиваля Михаил Калинин, «противопоставить войне и наркотикам можно свое творчество, культуру и взаимопомощие». Первый заместитель руководителя аппарата Государственного антинаркотического комитета Евгений Манягин заявил, что наркотики – это не только преступление – «справят» с наркотиками, которые везут везло, которые сегодня обрушились на Приэльбрусье.

«Пресс-служба Управления ФСН России по КБР»

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

СРЕДА, 4 АПРЕЛЯ Днем: +11... +13. Ночью: +6... +11.

ПОГОДА

Переменная облачность.

РоссельхозБанк

Курс обмена валют на 4 апреля 2012 г.		
покупка	продажа	
Доллар США	29.00	29.70
Евро	38.90	39.60

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

ГЛАВА КБР

Арсен Каноков напомнил о личной ответственности

(Окончание. Начало на 1-й с.) Глава КБР особо отметил успехи республики в реализации госпрограммы развития сельского хозяйства...

обеспечить их выполнение в полном объеме. Отчеты министра образования и науки Республики Кабардино-Балкария...

Однако присутствовавший на заседании глава Общественной палаты КБР Руслан Таов заметил, что в погоне за грантами преподаватели...

врачей в крупных научных центрах или закупку лекарственных препаратов для больницы, заметил: «Стало перед нами проблемы, мы найдем источник финансирования...»

В ходе обсуждения доклада министра сельского хозяйства Альберта Каздокова Глава республики еще раз остановился на задачах верховства по обеспечению максимально широкого охвата сельского населения...

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

СЕЗОН МИГРАЦИЙ



П. Иванов.



О. Белтская.

(Окончание. Начало на 1-й с.) Так, в 2009 году из 35-40 млн. трудоспособных женщин в России были официально заняты трудом вне дома только 10-15 млн. ...

КБР, как затем прозвучало на заседании, относится к числу наименее развитых регионов РФ, где на протяжении всех лет демографического кризиса...

ОП рекомендовали разработать концепцию республиканской миграционной политики, обеспечить выполнение Закона «О республиканской программе улучшения демографической ситуации в Кабардино-Балкарской Республике на период с 2010 по 2015 год»...

люди и деньги

Ваучеры Чубайса привели к шарам Ньютона



она может похвастаться шарми Шарлотты, а также шармом, о котором говорят статистики, оказавшим нас в мир греческих мифов, эпоху средневековья. Некоторые деревянные изделия без должной скромности можно назвать шедеврами, и самое ценное в них то, что многие сделаны непрофессионалами...

было, а потому пришлось идти на рынок, торговать нардами и настенными часами. Толчок собственному бизнесу дали имевшиеся в семье пять чубайсовых ваучеров...

(Окончание. Начало на 1-й с.) Сувениры с патристической тематикой пользуются спросом у приезжих, среди которых есть гости из Санкт-Петербурга, США и даже эстонцев...

дства», предпринимательнице помогла глава администрации города Юлия Пархомченко. Мар давно вынашивала идею организации торговой точки, в которой продавались бы картины местных художников...

уменьшек. По инициативе Юлии Викторовны и появился список нужных не только авторам изделий, но и их покупателям. В бизнесе Любовь Санюк 15 лет, из которых половину она потратила самостоятельно...

ПАМЯТЬ

Солдат, погибших в Терском районе, захоронят 9 мая

Великая Отечественная война лишь кажется далекой, особенно если не знать, сколько погибших на территории Кабардино-Балкарии солдат еще не похоронены по-человечески. Только за один день работы в Терском районе поисковики извлекли из земли останки девяти солдат, защищавших республику от фашистов...

Балкарии. Дело в том, что это действительно поисковая работа, занимается с 90-х годов прошлого века. В ближайших планах него - найти очевидцев боев в Кабардино-Балкарии, которые, как ему говорили, еще живут в Терском районе...

В прошедшую субботу члены поискового отряда МБД по КБР «Память» в составе первого поискового отряда городского округа Нальчик продолжали работу, начатую еще осенью. Тогда, в ноябре, уже было понятно, что закончить поисковую операцию до холодов не удастся. Поэтому поисковики бережно упаковали все найденные в дотех и окопах блин сев Верхний Акаби и Нижний Курп, присыпали землей и оставили до весны...

Среди Степанов, руководитель поискового отряда Нальчика, в состав которого входит отряд «Память» МБД по КБР, смотрит на молодость, тоже занимается поисковой работой довольно давно. У него все началось с поездки в Волгоград, он увидел, как бережно там относятся к местам боев, военному прошлому и памяти народа...

Останки погибших солдат, извлеченные из земли близ сев Верхний Акаби и Нижний Курп, будут торжественно погребены после того, как над ними пройдет экспертиза. Даже в самом лучшем случае специалисты смогут сказать о погибших очень немногое, но этот труд, когда бесценна каждая находка, оправдан.



Когда работа была закончена, подполковник Кузьмин вздохнул: «Слава Богу, похоронят парней, и души их наконец-то покоятся». Оля ВЕРНИКОВСКАЯ

Ию два загорения в субботу, по оценке судебно-медицинского эксперта, поисковики были извлечены останки девяти погибших в бою солдат. Как их звали, теперь установить очень трудно. Однако можно с достаточной уверенностью сказать, что среди них были и мальчишка не старше 15 лет, и мужчины далеко за сорок. В доте близ Нижнего Курпа останки солдат оказались переморожены и раздробленными. Поисковик Олег Заруцкий, подполковник внутренней службы, предполагает, что по долгу с погибшими солдатами прошел танк. Извлечая останки погибших военных, поисковики из МБД по КБР еще раз просеяли грунт в окопах и осыпях окрестности. Работать неаккуратно, оставляя что-то в земле, считается среди них непрофессионализмом. Олег, и Евгений занимаются поисками в окопах и осыпях окрестности. Прос, зачем им это нужно, они отвечают, что это нужно всем нам. Евгений говорит: «Эти люди выполнили свой долг и перед страной, и перед следующими поколениями, то есть перед нами. У нас единственный способ отблагодарить их: обеспечить возможность похоронить по-человечески и добиться увековечения их памяти». Олег рассказал, что ему приходится сталкиваться с вопиющим незнанием истории республики: «Ситуация, когда спрашивают, а что, фашисты пришли до Кабардино-Балкарии? И что, бои были?». 39-летний подполковник Заруцкий, не имеющий исторического образования, может подробно рассказать, что происходило в годы войны в разных уголках Кабардино-

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Союза абхазских добровольцев КБР в связи с поездкой И. Яганова в Республику Грузия

16.03.2012 г. в интервью ИА «Адыгэ хажум и макъ. Голос Черкесии» Терой Абхазии И. Яганов рассказав о том, как по приглашению его новых друзей побывал в Грузии...

Прикрываясь красивыми словами и рассуждая о необходимости положить конец «эпохе траура по погибшим», он пытается убедить нас в том, что такой курс, который Союз абхазских добровольцев КБР расценивает как проявление предательства памяти погибших при защите Абхазии адыгских добровольцев, многим из нас, в частности, не нравится...



Каждому лично для себя - материально или политическую - выгоду преследует И. Яганов со своими «новыми друзьями в Тбилиси» деловому в очередной раз заботу об интересах черкесов, - это вопрос его совести. Союз абхазских добровольцев КБР ставит все в известность, что И. Яганов не имеет никакого отношения к данной организации. Данное письмо принято на расширенном заседании правления Союза абхазских добровольцев КБР 24.03.2012 года.

С. ЯКОГОВ

НАЦИОНАЛЬНАЯ ГОРДОСТЬ

ДРОВАРДСКАЯ УНИВЕРСИТАТЪ

Впрочем, в семидесятых годах мы стали узнавать, что существуют и другая литература — начали выходить стихотворные сборники Ахматовой, Цветаевой, Пастернака, Мандельштама, книги Густера, Кафки, Сагана...

Оксана. Начало на 1-й с.

том, чтобы выйти на площадь, но и в том, чтобы больше читать людей почитать так, как жилая, жить неслыша. Борьба состоит не только в разматывании шапки, но и по большому счёту в заточке лезвия. Тем более, если ты стоишь в руках человека твердых принципов и убеждений...

Каждому человеку, как разрешить неразрешимую дилемму? Неужели поступать отбояв, в котором выпало жить, не противоречили внутренним убеждениям, врожденным и приобретенным принципам?

Создаваемый, я вернее, собираемый Абу мир не терпит спешки, конъюнктура, требовал от своего хозяина соответствия вечным ценностям — несуетности, внимательности, глубокомудрия...

Тому, кто ему не нравилось, не было близко, не находило отклика, он игнорировал, пропускать мимо своего сознания, а то и забывая. Он никогда не был дитя и по натуре не мог быт аузовским объективником — представителем особой популяции «хомо советикус»...

Настоящим праздником становится для нас не просто поехать в святая святых — на книжную базу где в накопительных секциях, предназначенных для формирования сельских магазинов, можно было

наткнуться на фольклоры, вышедшие ниточными тиражами, как, раскрывая папки толсто-пошустившей литературы и виджая запах еще никем не читанных книг...

Этот праздник продолжился впоследствии в организованном при моем участии издательском центре «Эль-Фа», выпускавшем литературу массового спроса и в связи с этим вынужденно менять свою продукцию на книги других издателей. Это же время, свои оценки он всем заключил установившейся сценарий. «Что с него זאת, если природа не дано, то тут ничего не поделаешь»...

В то же время, свои оценки он всем заключил установившейся сценарий. «Что с него זאת, если природа не дано, то тут ничего не поделаешь»... Читателю эти строки могут показаться, что Абу был баловнем судьбы, жизнь — человек, завоевавший своей мир и захвативший в нем от всех, пропуская свой само сознание все то, что ему не нравилось, разражал, — сложился, сложился, сложился...

Отбирая фотографии для небольшой книги, которую наше издательство выпустило к его восьмидесятилетию юбилею, обратил внимание на то, что не имела даты и не сообщила о месте съемки. Надпись на ее обороте была короткой и бесхитроумной: «Это я, Господи». Реплика стала использоваться как название которой стали слова из негритянского религиозного гимна, вписанная в памяти, словно подтверждая, все, что было, не прошло — Это я, это я, это я. Господи, стою и жажду молить»...

ЮБИЛЕЙ

Сказки дедушки Корнея

130-летие самого известного на просторах бывшего Советского Союза детского поэта Корнея Чуковского отмечали даже в Израиле. А уже сам Бог велел. Праздничный вечер, посвященный этому юбилею, прошел на сцене Кабардинского госдрамтеатра...

«Бибигон», «Тараканище», «Муха-Цокотуха», «Мойдодыр», «Айболит», «Телефон», «Чудо-дерево», «Павлыгин хвост» — на этих сказках и стихах выросло одно поколение. В путешествие по стране сказок дедушки Корнея собрались в зале зрители...

любимых сказок А стихотворение «Бибигон» прозвучало на кабардинском языке. Затем праздник продолжился выступлением юных артистов театральным отделением детского школьного искусства...

4 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ КБР

Укращение огня – это бой

Борьба с опасным противником, готовым уничтожить строения, погубить людей. Огонь беспощаден — это хорошо знают сотрудники подразделения Государственной противопожарной службы КБР. Первостепенной задачей которого является предупреждение пожаров.

представителями официальных структур. Я все же эффективностью работы сотрудников управления неоспорима. С 2005 года — с момента создания данного подразделения в структуре Государственной противопожарной службы республики — процент пожаров в жилом секторе снизился с 68 до 45 процентов.

Каждый день они работают с жильцами частных и многоквартирных домов, проводят профилактические мероприятия на предприятиях, в учреждениях образования и здравоохранения. Кому-то такая деятельность может показаться хлопотным делом, но далеко не каждый способен выдержать большую физическую и психологическую нагрузку...

Одной из задач настоящего периода управления считают доведение до каждого жителя республики информации о возможности экстренной связи с противопожарной службой, ведь подавляющее большинство жителей не знает, как позвонить в пожарную охрану, особенно если находится вне дома...

Во время нападения бандформирований на Нальчик в октябре 2005 года учащиеся и педагоги национальной школы №5 были и организовано покинули здание благодаря тому, что буквально на минуту ранее проведенный противопожарный инструктаж и объявлена учебная тревога.

Система пожарной охраны, созданная в Кабардино-Балкарии 178 лет назад, продолжает активно действовать и совершенствоваться. Сегодня в центральном подразделении на ул. Пачева в Нальчике в актовом зале проводится торжественное награждение победителей и призеров республиканского конкурса детского творчества на противопожарную тематику...

Ирина БОГАЧЕВА



НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального округа

ИДИ И УГАДАЙ! Республика Дагестан. В Дагестанском государственном историко-архитектурном и художественном музее-заповеднике пройдет выставка-загадка «Что это?». Она откроется 9 апреля в бывшем Армянско-тригорианском храме города Магистрала.

ПАЗИРСКИЙ НА МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ! Республика Ингушетия. Ряд высокопоставленных чиновников Ингушского Партии задержан по подозрению в расхищении бюджетных денег ингушского капитала, жертвами которых стали 130 матерей, а из бюджета было похищено около 117 млн. рублей.

Арестованы заместители начальника отдела ППР республики, руководители филиала Мосли Бишарова, его заместители Лиза Белюрова и начальник одного из отделов Лина Дамжиева. Также некий Муслим Кудиев — менеджер крупной строительно-монтажной организации.

ПРОВОДНОЕ ПРЕДОЛЖИТЬ! Карачаевск-Черкесия. Президент России Дмитрий Медведев дал поручение представить предложения по созданию скоростного железнодорожного сообщения между аэропортом Минеральных Вод и г. Карачаевск. Получены даны Представительству РФ совместно с «Группой Симар» и РЖД.

ВСЕ ДЛЯ СПОРТА, ВКЛЮЧАЯ НОВЫЙ СТАДИОН! Севастополь-Осетия. Власти республики планируют до 2014 года построить ряд спортивных объектов в Севастополе. В частности, проанализировать идею строительства скоростных железных дорог, которые бы связали аэропорт Минеральных Вод со строящимися курортами в Архызе и Домбайе.

ПРОГУЛКА ЗАВЕРШИЛАСЬ ТРАГИЧЕСКИ! Ставропольский край. В Кировском районе Ставрополья произошла проверка по факту смерти молодого человека на «Кольце-горы» в результате обрушения каменной глыбы. По данным пресс-службы Су СКР по Ставрополью, 25 марта в парковой зоне стадиона «Кольце-горы» теле 25-летнего мужчины в телефонных переживаниях. Установлено, что молодой человек вместе со своими знакомыми вышел на прогулку в Кировское, где поднялся на «Кольце-горы».

«АВТОЛЕДИ ЧЕЧ.-ИВ-2012»! Чеченская Республика. В грозном прошли вторые ежегодные соревнования «Автоледи Чечни-2012» по автомобильному спорту среди девушек-водители республики. В них приняли участие 12 женщин из всех районов Чечни. Открывая соревнования, заместитель Регионального отделения ДОСААФ России по ЧР Лам-Али Мамамирзаев сказал, что такие соревнования для чеченских девушек очень важны, ведь они «смогут приобрести опыт вождения автомобиля в сложных и экстремальных ситуациях».

Девушки, знаяшь призовые места, войдут в сборную команду по автомобильному многоборью и примут участие в региональных и всероссийских соревнованиях.

СПОРТ

• Кикбоксинг

Баксанов – самый зрелищный боец

На прошедших в столице Суворовской переносте и чемпионок Юга России по кикбоксингу в развале Фрунзикат успешно выступила сборная республика. Наши кикбоксеры завоевали несколько медалей, в том числе высшей пробы.

«Южными» чемпионами стали Батыр Чабдаров (до 57 кг) и Залим Кудавев (до 75 кг), представляющие нальчикский спортивный клуб «Кампо». Отрядно отметить, что очередная виктория позволила Залиму Кудавеву выполнить норматив мастера спорта РФ. Баситанник этого же клуба Рамазан Баксанов стал в своей весовой категории вторым. Ислам Канкулов из села Приречное Зольского района довольствовался «бронзой». Только финальный поединок проиграла и шитхалинка Анжелика Каноква.

• Тяжелая атлетика

У кого штанга тяжелее

В тырнэуазском спортивно-оздоровительном комплексе «Болог» имени В.А. Губанова состоялось юное шкское первенство КБР по тяжелой атлетике. Соревнования, которые были приурочены к Празднику – Дню возрождения балкарского народа, собрали более сорока спортсменов. Успеха в своих весовых категориях добились Игорь

• Бокс

Наши одолели «армейцев»

В рамках подготовки к первенству Вооруженных сил РФ среди юниоров, которое стартует сегодня в Нальчике, федерация любительского бокса КБР провела товарищескую матчевую встречу между командами «ЦСКА» (Москва) и сборной республики.

Местом проведения встречи стал открытый в прошлом году центр бокса Майского района. Организаторы руководства вались тем, что в этом районе живет заслуженный тренер РФ, первый тренер олимпийского чемпиона по боксу Александр Лебякин Василий Денисенко. Да и сам центр располагает всеми необходимыми для проведения соревнований высокого уровня.



Материалы рубрики подготовки спортивных обозревателей Альберт ДЫШЕКОВ и Анатолий САФРОНОВ

ценные учебно-тренировочные сборы и находятся в хорошей физической и психологической форме, – отметил старший тренер юниорской сборной КБР Залим Кереев. – Мы никого не боимся и собираемся дать бой любому сопернику.

В полной драматизма борьбе победу с минимальным счетом 6:5 одержала команда КБР, которой и достался Кубок. Специальными призами были поощрены по двое боксеров из каждой команды. «За лучшую технику» отменены Кантемир Князев (КБР) и Беслан Шабубов («ЦСКА»), приз «За волю к победе» получили Музаир Мизаушев (КБР) и москвич Никита Артуров.

– Благодаря Сураждиной Бажиевше ребята получили возможность провести полноценные учебно-тренировочные сборы и находятся в хорошей физической и психологической форме, – отметил старший тренер юниорской сборной КБР Залим Кереев. – Мы никого не боимся и собираемся дать бой любому сопернику.

КРИМИНАЛ

Похищенные 35 тысяч рублей возвращены владельцу

Тридцать пять тысяч рублей, похищенные из частного дома владельца в с. Варкеново, возвращены владельцу. В результате принятых оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОМВД РФ по Зольскому району это преступление раскрыто по «горячим следам».

Оперативники за последние дни в его совершении пленяника потерпевшего, который жил вместе с ним. И, как оказалось, не напрасно. Часть украденных средств обнаружена и изъята.

Снова убит участковый

Спецсообщение МВД по КБР

МВД по Кабардино-Балкарской Республике в настоящее время реализует комплекс оперативно-розыскных и других мероприятий по установлению местонахождения и задержанию преступника в Исавляевском районе совершившего вооруженное нападение на участкового уполномоченного полиции МО МВД РФ «Баксанский» младшего лейтенанта Замира Тлекушаева.

Установлено, что бандиты Работает следственно-оперативная группа. По факту убийства СУ СК РФ по КБР возбуждено уголовное дело по ст.ст. 317 и 222 УК РФ.

Обнаружено 13 гильз калибра 7,62 мм. Изъяты 5,45 мм. Изъяты направлены в экспертно-криминалистический центр МВД в действие план «Вулкан-3» по КБР.

Участковый уполномоченный полиции МО МВД РФ «Баксанский» Замир Ильясович Тлекушаев родился в 1975 году. В органах внутренних дел с 1998 года, в занимаемой должности с 29 августа 2011 года. Женат. Без отца осталась двое детей.

Все, кто знает младшего лейтенанта полиции Замира Тлекушаева, говорят о нем как о человеке долга и большого личного мужества.

Table with 12 columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, 42-69-96

В эти светлые апрельские дни отмечаем свой юбилей замечательная, добрая и красивая женщина – Жанитат Анальевна КОЖАРОВА (БАКАЕВА). Родные и близкие от всей души желают тебе, дорогая Жаночка, и дальние озарят своей прекрасной улыбкой наши будни и праздники. Пусть удача сопутствует тебе во всех начинаниях, а радость и счастье не покидают твой дом! Пусть Всевышний хранит тебя и твоих дорогих – ведь они твоё продолжение и твои надежды!

Бекалдиеву Розу Сулимановну поздравляем с юбилеем! Желаем сотню лет прожить Удачно и счастливо, И радость в сердце сохранить, И чтоб здоровье было. Во всех делах всегда везло, Успехи ждали всюду, Чтоб уважение, тепло, Всегда дарили люди! Управление ТИ-СР Урванского р-на

В Нальчике открылся специализированный медицинский центр «Здоровый позвоночник и суставы». Центр предлагает комплексное лечение заболеваний и реабилитацию послеоперационных, посттравматических состояний позвоночника и суставов. Прием ведут высококвалифицированные невролог, ортопед, физиотерапевт. Вы получите все необходимые процедуры: – лечение вытяжением на уникальном традиционном комплексе «Ормед»; – электролечебная терапия; – ультразвуковая терапия; – магнитотерапия; – лазеротерапия; – широкий спектр электропроцедур; – массаж; – лечебная физкультура; – лимфодренаж на аппарате нового поколения PULSTAR P3X (Франция), предназначенном для профилактики и лечения посттравматических, послеоперационных и лимфатических отеков верхних и нижних конечностей; – парафино-нафталановое лечение; – медикаментозное лечение. Быстрая помощь позвоночнику и суставам!

Коллектив ГУЗ «Психоневрологический диспансер» поздравляет с успешной защитой диссертации и присвоением звания кандидата экономических наук заместителя главного врача по экономическим вопросам КУРАЛАЕВУ Алесю Алексеевичу.

Вниманию акционеров ОАО «Автокомбинат»! 7.05.2012 г. в 10 часов в административном здании ОАО «Автокомбинат» состоится годовое общее собрание акционеров в очной форме по адресу: г. Нальчик, ул. Ахохова, 190, административное здание общества. Повестка дня: 1. Избрание счетной комиссии. 2. Утверждение годового отчета общества за 2011 г., годовой бухгалтерский отчет, в том числе отчет о прибылях и убытках общества за 2011 г.; распределение прибыли и убытков общества. 3. Утверждение заключения аудитора за 2011 г. 4. Утверждение заключения ревизионной комиссии за 2011 г. 5. Утверждение аудиторского отчета за 2012 г. 6. Избрание Совета директоров общества. 7. Избрание ревизионной комиссии общества. Акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Представителю акционера, физического лица – доверенность, оформленную по форме. С информацией (материалами) вы можете ознакомиться с 5.04.2012 г. по рабочим дням с 10 до 14 часов по адресу: г. Нальчик, ул. Ахохова, 190, в бухгалтерии общества, тел. (8662) 77-28-40. Совет директоров

Ждем вас по адресу: Нальчик, ул. Кабардинская, 155 (рядом с ТД ДОМО) Тел.: (8662) 77-16-20, 77-26-56 ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ

Доцента кафедры высшей математики сельскохозяйственной академии им. В.М.Ковалев Кабардино-Балкарской Республики поздравляем с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени доктора физико-математических наук АЛДЖИЕВУ Аиду Анаматовну. Друзья и коллеги.

Негосударственное образовательное учреждение «Планета» приглашает работодателей и работников на обучение по вопросам охраны труда. По окончании обучения выдается удостоверение государственного образца. Лицензия Министерства образования и науки КБР № 1202 от 26.09.2011г. Свидетельство о государственной регистрации Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 2272 от 1.02.2012г. Контактные телефоны: 8-964-038-08-35, 8-965-496-10-09.

Кабардино-Балкарский институт бизнеса приглашает принять участие в «круглом столе», посвященном инициативе введения налога на роскошь. Дискуссия состоится в 15.30 по адресу: г. Нальчик, ул. Ахохова, 169 «А», Кабардино-Балкарский институт бизнеса. Телефон для справок: (8662) 77-54-20.

Продается нежилое здание 8 боксов с участком 80х50 (40 сот.) Боксы работают, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

7 апреля с 10 до 11 часов по адресу: г. Нальчик, ДК профсоюз, ул. Кулиева, 12, состоится выставка-продажа САУХОВЫХ АППАРАТОВ • Заушное (Россия) от 5,5 до 9 тыс. руб. • Карманное (Россия) 6,5 тыс. руб. • Фильтровое (Швейцария) 12 тыс. руб. Товар сертифицирован. Гарантия. Скидки пенсионерам. Выезд специалиста на дом бесплатно. Справки по тел.: 8-963-888-49-99

Производственный кооператив «Курп» производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года. Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

Продается нежилое здание 3 бокса, склад, 2 кабинета с участком 40 соток. Боксы работают, в аренде. Обращаться по телефону: 8 909 488 41 36

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Ф. Воинова (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габueva, Р. Туртуев, А. Дашкеев, С. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информации, публицистики и искусства – 42-66-32; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14. ■ Н. Конарева – НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: ■ О. Хочуева – редактор по выпуску, ■ Р. Максимова, О. Безрукова – корректоры. Тираж – 8934 экз. Заказ – №867. Индекс – 51530. Цена – 3 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан – 21.00. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчику: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Росспецгазет». Тел. 42-69-34. За качество печати отвечает ООО «Тепраграф». Тел. 42-38-70. Адрес РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpava.ru e-mail: kbrpava@mail.ru